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О политике использования файлов cookie

Политика использования файлов Cookie объясняет, что такое файлы cookie и как мы их используем. Вы должны ознакомиться с ней, чтобы понять, что такое файлы cookie, как мы их используем, типы используемых файлов cookiе (т. е. информацию, которую мы собираем с помощью файлов cookie), а так же способы управления настройками файлов cookie. Дополнительную информацию о том, как мы используем, храним и защищаем ваши персональные данные, вы можете найти е в нашей Политике конфиденциальности. Вы можете в любое время изменить или отозвать своё согласие с декларацией файлов Cookie на нашем веб-сайте, где содержится общая информация о нас, как вы можете связаться с нами и как мы обрабатываем персональные данные в нашей Политике конфиденциальности.
Ваше согласие распространяется на следующие Домены: educadconsulting.com 
Ваше текущее состояние: согласие принято. Управляйте своим согласием.

Что такое Файлы cookie?

Файлы cookie - это небольшие текстовые файлы, которые используются для хранения небольших фрагментов информации. Файлы cookie сохраняются на вашем устройстве при загрузке веб-сайта в ваш браузер. Эти файлы помогают нам обеспечить правильную работу веб-сайта, сделать его более безопасным, обеспечить качественное использование, понять, как работает веб-сайт, а также проанализировать, какие вкладки сайта нуждаются в улучшении.

Как мы используем файлы cookie ?

Как и большинство онлайн-сервисов, наш веб-сайт использует файлы cookie первой и третьей сторон для различных целей. Сторонние файлы cookie в основном необходимы для правильной работы веб-сайта и они не собирают ваши личные данные.
Сторонние файлы cookie, используемые на наших веб-сайтах, используются в основном для понимания того, как работает веб-сайт и как вы взаимодействуете с ним, обеспечения безопасности наших услуг, предоставления рекламы, которая имеет отношение к вам, а так же оптимизации пользования сайтом.

Какие типы файлов cookie мы используем?

Важно: некоторые файлы cookie необходимы для того, чтобы вы могли пользоваться всеми функциями нашего сайта. Они позволяют нам поддерживать сеансы пользователя и предотвращать любые угрозы безопасности. Они не собирают и не хранят личную информацию. Например, эти файлы cookie позволяют вам войти в свою учетную запись и безопасно добавлять продукты в корзину и оформлять заказ.
Статистика: эти файлы cookie хранят такую информацию, как количество посетителей сайта, количество уникальных посетителей, какие страницы сайта были посещены, источник посещения и т.д. Эти данные помогают нам понять и проанализировать, насколько хорошо работает сайт и где он нуждается в улучшении.
Таргетинг на файлы cookie. Эти файлы cookie регистрируют ваше посещение нашего сайта, посещенные вами страницы и ссылки, по которым вы переходили. Мы будем использовать эту информацию, чтобы сделать наш сайт максимально соответствующим вашим интересам. Мы не будем передавать эту информацию третьим лицам для этой цели.
Функциональные: это файлы cookie, которые помогают некоторым несущественным функциям на нашем веб-сайте. Эти функции включают в себя встраивание контента, такого как видео или совместное использование контента на веб-сайте и на платформах социальных сетей.
Предпочтения: эти файлы cookie помогают нам хранить ваши настройки и предпочтения просмотра, такие как языковые предпочтения, чтобы у оптимизировать ваш пользовательский опыт при будущих посещениях веб-сайта.

Обратите внимание, что следующие третьи лица также могут использовать файлы cookie, которые мы не контролируем. Эти третьи стороны могут включать, например, рекламные сети и поставщиков внешних услуг, таких как Службы анализа веб-трафика. Такие Facebook-файлы могут быть аналитическими, производственными или таргетинговыми: Google Analytics, Facebook, Instagram, Telegram, Linkedin.

Как я могу контролировать настройки файлов cookie?

Если вы решите изменить свои предпочтения после сеанса просмотра, вы можете нажать на вкладку "Конфиденциальность и Политика Cookie" на экране. Это отобразит уведомление о согласии, что позволит вам изменить свои предпочтения или полностью отозвать свое согласие.

Кроме того, различные браузеры предоставляют различные методы блокировки и удаления файлов cookie, используемых веб-сайтами. Вы можете изменить настройки Вашего браузера, чтобы заблокировать / удалить файлы cookie. Чтобы узнать больше о том, как управлять и удалять файлы cookie, посетите веб-сайт wikipedia.org, www.allaboutcookies.org.
За исключением основных файлов cookie, срок действия всех файлов cookie истекает через 1 год.
